

吴邦国主持召开十一届全国人大常委会第五十一次委员长会议

决定十一届全国人大常委会第十七次会议10月25日至28日在京举行

新华社北京10月14日电 全国人大常委会委员长吴邦国14日在北京人民大会堂主持召开十一届全国人大常委会第五十一次委员长会议,决定十一届全国人大常委会第十七次会议10月25日至28日在北京举行。

委员长会议建议,十一届全国人大常委会第十七次会议继续审议社会保险法草案、涉外民事关系法律适用法草案、村民委员会组织法修订草案、代表法修正案草案;首次审议车船税法草案。

检察院关于改进述职侵权检察工作情况的报告,审议全国人大常委会执法检查组关于检查农业技术推广法实施情况的报告、全国人大常委会专题调研组关于部分重大公共投资项目实施情况的跟踪调查报告。

新华时评

基层是好课堂大考场

新华社记者 慎海雄

习近平同志近日在与中央和国家机关到省市区交流任职干部培训学员座谈时指出,地方尤其是基层一线是领导干部了解实际、向广大群众学习的好课堂,也是领导干部磨炼作风、提高素质的大考场。

有些在办公室里苦思冥想、争论不休的难题,到群众那里一访一问一讨论,往往豁然开朗。年轻干部只有面向基层,走入一线,真正问政于民、问需于民、问计于民,才能辨真伪、明是非、找对策,有的放矢地开展工作,也由此增长才干、积累经验、加快成熟。

基层也是个大考场。年轻干部下基层,是扑下身子一沉到底,还是“蜻蜓点水”熬日头,这是对作风和素质的一个重要检验。如果仅仅出于为了增加一点“基层经历”的认识下基层,把基层工作当作“镀金”,“身在曹营心在汉”,这样的干部肯定会在磨炼作风、提高素质的考场上败下阵来。

年轻干部到基层去,需要的是动机端正、作风扎实。只有带着感情、带着责任,既脚踏实地搞好当前的发展,又多干打基础、利长远的事,才能得到群众的信赖,才能取到实践的“真经”,才能干出经得起实践、人民和历史检验的业绩。

实践是最丰富的舞台,基层是我们永远的大课堂。不少在基层历练过的同志常有这样的体会:



体验农民种粮艰辛 爱粮节粮从我做起

10月14日,唐山边防检查站警官李亚和小学生一起帮助农民收获水稻。

当日,河北省唐山市海港经济开发区第一小学邀请共建单位唐山边防检查站的校外辅导员,一起来到田间开展以“体验农民种粮艰辛,爱粮节粮从我做起”为主题的第二课堂活动,培养孩子们从小树立“节约粮食,反对浪费”的意识。

新华社记者 杨世尧 摄

智利矿难救援

智利矿工救援工作圆满结束

新华社智利圣何塞铜矿10月14日电(记者 赵敬珩)智利总统皮涅拉14日凌晨宣布圣何塞铜矿塌方事故救援工作圆满结束。

当地时间14日0时32分(北京时间14日11时32分),“凤凰2号”救生舱搭载最后一名救援人员曼努埃尔·冈萨雷斯到达地面,他对迎接他的皮涅拉说:“我希望再也不会发生这样的事情。”皮涅拉随后关上了救援通道的盖子,宣布救援工作圆满结束。

冈萨雷斯也是第一位通过救援通道到达井下避难所救人的救援人员。作为最后一位留守人员,冈萨雷斯独自在井下避难所停留了12分钟。离开井下前,他让井下避难所的灯光仍然亮着。冈萨雷斯面对镜头深深鞠躬,向所有支持和参与救援行动的人表示感谢。

冈萨雷斯说,他到达井下避难所时受到矿工们的热烈欢迎,所有矿工都非常平静地升井,结束了在

矿井中被困69天的艰难时光。他说:“这是令我终身难忘的时刻。”

目前,所有获救的33名矿工都被送到科皮亚波市的医院进行观察和治疗。他们健康状况良好,身体最好的矿工最快当天就能出院,和家人团聚。

8月5日,位于智利北部阿塔卡马沙漠中的圣何塞铜矿发生塌方事故,导致33名矿工被困700米深井下。经过长达数十天的努力,救援人员终于挖通了救援通道,并于当地时间10月12日晚正式开始最后阶段的救援行动。经过一天的救援,最后一名被困矿工路易斯·乌尔苏亚在当地时间13日晚成功升井获救。救援进展超过预期,救援时间比原计划大幅缩短。

惠农强农政策下的这方水土

——在我国粮食连年丰收储备丰裕背后

新华社记者 王立彬

在2010年世界粮食日前夕,农业部、国家粮食局数据显示,今年我国夏粮总产量创下历史第三高产年后,预计全年粮食产量将不低于去年10616亿斤水平。国家粮食储备库存充足,储备品种更合理,储备管理水平进一步提高。

从实施最严格的耕地保护制度到加强农田基本水利建设,再到坚持粮食最低收购价政策,我国粮食连年丰收,以世界6%的淡水资源、9%的耕地养活了全球22%的人口。

守卫耕地红线 确保粮食生产之本 国土资源部13日发布通报说,安徽省滁州市南谯工业园区管委会违法批地、占地案已作出处罚,非法建筑物被拆除或没收并处罚款171.4338万元,违法征收的土地被退还,并恢复了耕种,涉及的地方政府负责人受到处分。

耕地红线是高压线,碰不得。对我们这样一个人口众多、人均耕地面积少的国家,粮食问题一直是关乎国家安危的政府必须妥善解决的问题,而保护耕地面积则是保障我国粮食安全的关键所在。据国土资源部通报,今年前三季度,全国立案查处本期发生违法用地案件1.7万件,涉及土地面积18.3万亩,其中耕地6.5万亩。全国依法拆除违法构筑物898.3万平方米,没收构筑物1318.1万平方米,收回土地2.2万亩,其中耕地7516.9亩。全国逾千人因非法占地问题被追究责任。

国土资源部部长、国家土地总督察徐绍史表示,实行最严格的耕地保护制度,为18亿亩耕地划定“红线”,是我们这个世界人口最多国家的安身立命之本。守住18亿亩红线,事关国家长治久安和繁荣发展。

加强农田水利建设 是粮食丰收之源 今年是新中国治淮60周年。继今年上半年完成长江、辽河、黄河和海河四个流域综合规划通过审查后,淮河流域综合规划修编成果近日通过专家审查。

淮河流域是我国历史上水旱灾害十分频繁的地区,土地肥沃,区内耕地1.9亿亩,粮食产量占全国总产量的17.4%,是国家粮食核心产区。水利发展始终对流域经济和社会稳定具有重要影响。上世纪50年代初,国家作出《关于治理淮河的决定》,掀起了新中国治淮第一轮高潮。1991年江淮大水后,国家确定了治淮19项骨干工程,2007年年底基本完成。

今年6月以来,惊心动魄的1998年大

洪水12年之后,长江流域再次发生暴雨洪水,寸滩、城陵矶、九江、大通和南京河段超警戒;湘江、赣江、岷沱江、乌江、嘉陵江、汉江等近20条重要支流超警戒甚至超历史而有惊无险,背后的支柱是国家投资近300亿元加快长江干堤加固,中下游3900公里堤防“强筋壮骨”全部达标。

“十一五”期间,国家进一步加大小型病险水库除险加固投资力度,大中型水库的病险率明显下降,重点小型病险水库通过除险加固,可恢复和新增防洪库容22亿立方米,直接保护了下游耕地1.2亿亩。“我国以占世界平均水平60%的人均综合用水量,保障了国民经济3倍于世界经济平均增长率的高速增长;以占世界6%的淡水资源、9%的耕地,养活了占全球22%的人口,并为世界粮食安全做出了重要贡献。”水利部副部长胡四一说了。

强农惠农政策 国家粮食安全之基 10月12日,国家发展改革委宣布,明年继续在小麦主产区实行最低收购价政策,2011年生产的白小麦(三等)、红小麦和混合麦最低收购价每50公斤将分别提高5元、7元和7元。

从2006年执行最低收购价政策以来,被称为“托市”的最低价收购政策,直接稳定了我国粮食市场走势,提高了农民种粮积极性,反映出国家保护粮食安全、强农惠农的政策目的。也是在这一年,有2600多年历史的“皇粮国税”画上句号。新世纪以来,连续七个中央一号文件,使我国农业实现由“取”向“予”伟大转折。

从实施优质粮食产业工程到增加对粮食主产区投入,从加快农业科学技术推广到实施优质粮食产业工程,从粮食直补、农机具购置补贴,到良种补贴、农资综合补贴,一系列重大改革举措激发了广大农民的积极性,增添了粮食生产的动力。国家粮食局数据显示,近年来我国粮食连年丰收,库存充裕,库存消费比达40%以上,大大超过国际公认的17%至18%的安全线水平。

“预计今年全国粮食产量将不低于去年10616亿斤的水平,有望再创历史新高,实现连续7年增产。”农业部副部长韩长赋说,“粮食生产持续稳定发展,为保证食品供应、稳定物价水平提供了有力支撑,为应对国际金融危机、保持国民经济平稳较快发展、促进社会和谐稳定奠定了坚实基础。”

(新华社北京10月14日电)

关于2010年7月至9月份市级财政投资项目评审结果的公示

为增加财政投资评审工作的透明度,体现公开、公正、公平的原则,进一步提高评审工作质量,现将2010年7月至9月份市级财政投资项目评审结果予以公示,公示时间一周,欢迎社会各界和个人监督。

监督电话:6699086 6699071

信阳市财政局

2010年10月14日

Table with 7 columns: 编号, 项目名称, 送审单位, 审结时间, 送审金额, 审定金额, 审减金额. It lists 23 projects and their financial review details.